



PREFEITURA MUNICIPAL DE
NOVO GAMA



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023
EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 01 – ALTERA ITENS DO EDITAL REGULAMENTO

O MUNICÍPIO DE NOVO GAMA - GO, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 132/2023, **torna público o presente EDITAL DE RETIFICAÇÃO** para alterar itens do Edital Regulamento, da seguinte forma:

1. Fica retificado o quadro de vagas previsto no item 2.1 do Edital Regulamento, no sentido de alterar os vencimentos ao cargo de PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA NA SAÚDE, onde se lê “R\$ 4.087,37” **leia-se “R\$ 2.876,59”**.
2. Fica retificado o conteúdo programático para o cargo de GUARDA MUNICIPAL, previsto no item 4.11 do Anexo II do Edital Regulamento, onde se lê “*Lei Municipal n. 021/22 (Dispõe sobre a criação e carreira da Guarda Municipal)*” **leia-se “Lei Municipal n. 1740/2019 (Estatuto e Plano de Classificação de Cargos da Guarda Civil Municipal do Município de Novo Gama – GO)”**.
3. Fica retificado o conteúdo programático para o cargo de PROFESSOR DE LÍNGUA INGLESA, previsto no item 4.27 do Anexo II do Edital Regulamento, no sentido de excluir a matéria “6. *Writing: Essay of 20 to 25 lines in English.*”
4. Fica autorizada a republicação do Edital Regulamento (Edital n. 01) com as alterações previstas neste edital de retificação.
5. O presente edital de retificação será publicado no placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.novogama.go.gov.br, e o extrato em Jornal de circulação e no Diário Oficial do Estado de Goiás.

Novo Gama, aos 23 de agosto de 2023.

WALDIRENE DE MOURA SILVA
Presidente CECP

LEANDRO FERREIRA DE SOUZA
Secretário CECP

JOSÉ MARIA DE SOUSA
Membro CECP